FW: Anennauus MaTeMaTHKa

Tema: FW: Anennauua matemaTuka

Ot: Kyxkaes Anekcangp Cepreesud <askukaev@etu.ru>
Aara: 30.03.2019 11:31

Komy: "abitur@spmi.ru” <abitur@spmi.ru>

OT: Meopr XvcmaTynnuH

Ornpasneno: 30 mapta 2019 r., 11:31:45 (UTC+03:00) Mocksa, CaHkT-MeTep6ypr,
Bonrorpag

Komy: Onumnuapa Nasnpom

Tema: Anennauna matemaTmka

Maremaruka. XucmatynnuH leopruit Cepreesuy

Homep: 33120

Knacc : 11.

lopoa HanucaHua: Yoa

He cornaceH ¢ oueHKoi paboTbl, N0 KOTOPOI MHOIO NOAHOCTLIO peweHo 5- Tb 3agad, 1
3apava ( noa Homepom 6) peleHa He B NONHOM 0Obeme {MaTemaTUyeckue BbIMMCAEHUA He
AoBeAeHbl A0 KoHLa). OTCyTCTBUE KaKuX-AMB0 yKaszaHWUi Ha ownbku B Moei pabote ( no
BapuaHTy 21, wudpp paboTtel 33120) npu ocBEAOMNEHHOCTU 06 aHANOMUYHbBIX OTBETAX UHbIX
y4acTHUKOB OAMMNUaAbl, OUEHEHHbIX NONOKUTENbHO, CTABUT NOA COMHEHME B LEeAOM
nposepky moei paboTel { BO3MOKHO, NPOBEPAIOLWMM A0NYLEHA TEXHUYECKaA OWKUBKa B
BapUaHTax CpaBHUBaAEMbIX OTBETOB UKW BBUAY OTCYTCTBMA Wndpa paboTbl Ha BCex 7-Mu
nnctax , kpome 1-ro ). Npowy noeTopHO NpoBepuTs paboTy B NOAHOM 06bEME, NOCKONbKY
OTCYTCTBUE CCbINOK HA HYNEBYIO OLEHKY 5-TW 33834 He NO3BONAET MHE NPUBE3TU
apryMmeHTUpPOBaHHbIE BO3PAXKEHUA.
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B OTPACNIEBAS Ncnonb30BaTh TOALKO 3TY CTOPOHY NIUCTA,

B onuminiADA ,
(Jﬂlﬂ_l_l__FﬂM ll.lKOﬂbHMKOB oGpaThan CTOPOHa He npoBepaeTcal
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Acnonb3oBaTh TONLKO 3TY CTOPORY AMCTA,
o6paTHas cTopoHa He ipoBepseTcal
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i OTPACIIEBAR Mcnonb30BaTH TONILKO 3TY CTOPOHY NUCTA,
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i OTPACNEBAS Henonb3oBaThb YOALKO 3TY CTOPOHY NUCTA,
¥ OJIMMNALA oBparhan CTopoHa He npoBepaeTcal

waop | | [

I U.IKOIIbHMKOB

a+6+ca- 3b t2e=v92
(a4b+c) = a +b?+c¢1 a2 b+ AberdAc

b+ be +®RC
(M (’.+3b> {1+ 9 (a b+t e ) 2 ab 603*'”6&
bf-‘BC N
_ a2 b+ ) ya= o b+ .
@ 1 b fg Qn—lb+35§_::a*b3

= +C R 3

e (a+b) T qab DI
2t ge =

Oib= ™

-0 =
& 2 j
c4b= VL o+ be



OTPACNEBAH Vicnonb30BaTh TORbKO 3TY CTOPOHY AUCTA,
_ ONINMMUADA 00paTHas CTOPOHA He npesepaercal
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